

涉嫌将43名学生交给毒贩 墨西哥一前市长被捕

本报讯 墨西哥警方当地时间11月4日在墨西哥城一处公寓内逮捕了在逃的伊瓜拉市前市长阿瓦尔卡夫妇,他们被控教唆警方向示威学生发动攻击,导致6人死亡、43名学生至今下落不明。据被捕警员交代,这些学生被交给了贩毒集团头目。

43名示威学生下落不明

一名墨西哥警方发言人说,他们当日早晨在首都墨西哥城郊一处公寓内逮捕了阿瓦尔卡和他的妻子皮内达,两人被送往总检察长办公室接受询问。

阿瓦尔卡夫妇是在9月底43名学生失踪几天后畏罪潜逃的。

截至目前,已经有包括执法人员和犯罪团伙成员在内的56名涉案人员被捕,伊瓜拉警察局前局长仍然在逃。

9月26日,一批师范院校的学生前往格雷罗州伊瓜拉市,就保护乡村教师权益问题举行示威游行,后搭巴士返家时遭到当地警方开枪镇压,共造成6人死亡,20多人受伤。43名幸存学生被带上警车,随后下落不明。有报告说,这些学生要干扰皮内达当天的演讲,然后就没了踪影。

据被捕警员交代,他们是接到阿瓦尔卡的命令才这样做的,这些学生之后又被交给了毒品头子。民众怀疑,这些学生已被黑帮分子和与他们勾结的警察杀害。

在当局展开的搜索行动中,先后发现5个乱葬岗和数十具身份不明的尸体,但仍无法确定这群大学生的下落。

引发全国抗议

此案引起国际愤怒并暴露墨西哥在打击警方贪腐与帮派暴力上左支右绌。一个多月以来,墨西哥全国多次爆发大规模示威抗议活动,要求政府采取更多努力找到这些学生,揭开案件真相。失踪学生的家属对调查的缓慢进展更是感到气愤。

“阿瓦尔卡的被捕会给我们带来更多实质性的线索。”格雷罗

州州长奥尔特加当日表示,“更精确的搜索有助于我们尽快确定这43名学生是否还活着。”

在伊瓜拉市活跃的贩毒团伙,每隔几个星期就会向阿瓦尔卡贿赂15万-20万美元,并收买腐败的警察部队,而市长夫人皮内达在这个贩毒集团中扮演了重要角色。据了解,皮内达有计划于明年的选举中竞选市长,接替她的丈夫。

此案颠覆了墨西哥总统培尼亚·涅托雄心勃勃促进经济改革的努力,国民的关注焦点再次回到持久的暴力。数据显示,自2006年政府向有组织犯罪宣战以来,已有约10万人死于与毒品有关的暴力事件。(中新)

梵高生前最后画作 拍出天价 以6180万美元成交



梵高生前最后的画作《雏菊与罂粟花》。

本报讯 荷兰印象派画家梵高生前罕见的一幅静物画作,当地时间11月4日在纽约苏富比拍卖会上拍出6180万美元的高价。

梵高于1890年创作了这幅名为《雏菊与罂粟花》的画作,这是梵高生前的最后画作,梵高在完成这幅画作几周后身亡。

原本这幅画作预估会以3000万至5000万美元拍出,最后拍出了6180万美元的高价。截至目前,梵高画作拍卖的最高价格是8250万美元。(信莲)

新西兰海滩 又现鲸鱼集体搁浅 36头死亡 21头获救

本报讯 新西兰环保官员11月5日称,救援人员在新西兰海滩成功营救了21头搁浅的领航鲸(巨头鲸),但是有36头不幸死亡。

这些鲸鱼是11月4日晚在布伦蒂湾的奥西瓦港上岸,随后志愿者与当地的毛利人社区纷纷参与救援行动。

新西兰环保部称,25头鲸鱼死亡,11头被迫实施安乐死,但是救援人员成功救了21头,让它们离开港口重回深海。

领航鲸大规模搁浅的事件在新西兰经常发生,科学家们仍不清楚具体原因。(杨梅)

伦敦街头现大批游行面具客

本报讯 英国当地时间11月5日,在伦敦有大批民众参加了名为“百万面具”游行的活动,他们戴着电影《V字仇杀队》里主角“V怪客”的面具,穿越伦敦的大街小巷(右图)。

该活动是由一个匿名黑客论坛自2011年开始发起的。他们旨在以游行示威的方式反对官员贪污、政府大规模监听及破坏人权。

据悉,游行从伦敦特拉法加广场开始,至国会大厦结束。目前,还不清楚有多少示威者参加了本年度的大游行。

一名参加者表示,该活动2011年开始时,只有50人参加,2013年的游行共有2500人参加,而在该活动的社交网络公共主页上则宣称有6000人参加。

(任敏)



荷专家到MH17坠机地区 准备收集客机残骸

本报讯 顿涅茨克“副总理”11月4日表示,一组荷兰专家已经到达顿涅茨克地区,并准备进入马航MH17坠机现场,收集飞机残骸。此外,马来西亚总理纳吉布与到访的荷兰首相吕特11月5日表示,马来西亚将加入由荷兰领导的MH17航班刑事调查组,并成

为其正式成员。

这次的专家组由3名荷兰人组成,他们已去坠机现场进行了勘查,但未与当地部门讨论坠机原因。

荷兰专家在到达坠机现场后,对飞机残骸进行了盘点和测量,以决定用何种交通工具运输

这些残骸。除此之外,专家还要制定运输路线。有专家透露,可能会先将残骸运至乌克兰第二大城市哈尔科夫,再运回荷兰。

据专家估计,整个收集过程可能将耗时两到三周的时间。

马航MH17航班于7月17日在经过乌克兰东部空域时坠毁。

机上298人全部遇难,其中包括193名荷兰人。乌克兰政府官员当即指责是民间武装用俄罗斯提供的“山毛榉”导弹击落了飞机。

由于之前的调查报告并未指明是谁击落了MH17客机,外界的猜测并未停止,俄罗斯与西方的争吵也没有停止。(宗禾)

通知! “中国梦·健康行” 免费发放活动 百元健康养生大礼包免费送!

为响应国家公众健康计划,弘扬民族医学,推广千年蒙医文化,让老百姓真正达到“药食同源”慢性病从根治。

中国蒙医药研究院面向全国举办“中国梦·健康行”免费发放活动。凡病情符合者,均可免费申领一套价值298元的“数码经络理疗仪”和中老年人慢性病根治丛书《百科全书》一套。让咱老百姓能真正做到少花钱,治好病。

以下人群,优先领取:

- 1、高血压、高血脂患者
- 2、糖尿病及并发症患者
- 3、心脑血管疾病患者
- 4、中风偏瘫患者
- 5、肾脏疾病患者
- 6、男性功能障碍患者
- 7、前列腺疾病患者
- 8、风湿骨病、腰腿疼痛者
- 9、肠胃疾病、便秘者
- 10、免疫力差,体弱多病者

数量有限,赠完即止!(打进热线前150名优先领取) 免费咨询热线:400-668-9378

大多数人不是死于疾病,而是死于无知,高血压、冠心病、脑中风患者:

一本书 改变后半生的命运

不支架、不搭桥、不住院,国医泰斗连汝安教授教你“养血疗法”

连汝安1928年出生于中医世家,为明代御医连成玉的第八代传人,父亲连国正为刘伯承、邓小平的保健医生。新中国成立后,任解放军二炮卫生部部长。70年行医生涯中,他始终把心脑血管疾病作为主攻方向,先后发明了心脏病著名药品【山海丹】和【汝心安】,以及心脑血管疾病特效药【乌龙养血胶囊】,被誉为“心脑血管病之父”。

为什么高血压、冠心病、脑中风常年治不好? 为什么患者天天吃药,经常住院,却难以康复? 为什么患者做了支架、搭桥,还是经常头晕、心慌、气短、手脚乏力,并发病越来越严重? 为什么患者多年走不出高额的医疗费用和拖累家人的困境?

连汝安教授在《病从血中来》一书中首次提出

了心脑血管疾病“病在头脑,根在血液”的理论,连老首创的“养血疗法”得到了国内中医界的广泛赞誉,为心脑血管疾病的治疗开辟了一条全新的康复之路。《病从血中来》一书还记载了连汝安教授在临床上大量治疗心脑血管疾病的成功案例,帮助成千上万的患者从心脑血管疾病的魔爪下逃脱,让他们重新过上了幸福的晚年生活。

为帮助更多的心脑血管疾病患者早日摆脱病痛,连汝安教授将《病从血中来》一书的全部著作费捐赠出来,向全社会心脑血管疾病患者免费发放《病从血中来》一书,本次捐赠活动完全是公益送书,患者不用花一分钱,全部费用均由连汝安教授个人承担,让患者真正得到实惠,利国利民。

2000本《病从血中来》公益捐赠!
免费申领电话:400-0186-315